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PA3SPABOTKA METOAVKN KAIMBPOBKW MPUEMHUKA
Y/IbTPA3BYKOBOIO M3NYUYEHUSA MO YPOBHIO
VHTEHCVBHOCTW

MaructpaHT rp. M404-2 borpgaH O.I1.,
[IOKTOp TeXH. Hayk, npodgeccop O.B. KopobeiHukosa
V>KeBCKuiA rocyjapCTBEHHbI TeXHUYECKNiA yH1BepCUTeT

YnbTpassykoBble (¥Y3) MeToAbl LUMPOKO pacrnpocTpaHeHbl B MeAWLMHE, B
HepaspyLualoleM KOHTposie. BaXKHON xapakTepuCTUKOW NPUMEHEHUs ynbTpa-
3BYKa B 3TUX 061aCTAX ABASETCH MHTEHCMBHOCTb U3MyYeHMWs /, ypoBEHb KOTO-
pOii CTPOro YCTaHOB/EH HOPMaMWy; AMArHOCTMKA - WHTEHCUBHOCTb MaKCu-
MasibHas B MPOCTPaHCTBe, CpefHsAs BO BpeMeHn 1% < 720 mBt/cm” (no FDA);
Y3 KOHTPOAb - BUBPOCKOPOCTL Ha Koprnyce gatunka V< 1,6 cw/c (no CaHlMluH
2.2.4/2.1.8.582-96 Ha vacToTax 1-31,5 MIL). [oBEPKY YPOBHA WHTEHCUBHO-
CTV Y3 n3/1y4eHns MPon3BOLAAT METOAAMMN: B3aMMHOCTM, TEPMOaKYCTUYECKUM,
ONTOaKYCTUYECKNM, U3MEPEHNA PafnaLMOHHOIO AaBNEHUS, KaXObl U3 KOTO-
PbIX HY>XJaeTCH B KanMb6pOBKE NPUEMHMKA YNbTPasByKa, 418 KanMbpoBKK KO-
TOPbIX MUCMO/b3YIOT EMKOCTHbIE W Nbe30AaTUMKK, Na3epHble NHTEPepoMeTpbI,
VMEoLLMEe CBOM JOCTOMHCTBA UM HEJOCTATKM.

[na kannbpoBKy NpUEMHUKOB Y3 U3ny4yeHns pa3paboTaH nmuTaTop, npes-
CTaBNALWMA COOOW 31eKTPOMAarHUTOaKyCTUYeCKWiA npeobpasoBaTe/ib, NO3BO-
NALWMIA JOCTOBEPHO paccymTaTb BUMOPOCKOPOCTb W3/y4YeHUs V B LUMPOKOM
[manasoHe YacToT. Bo36yxaeHne Y3 konebaHWii NpoMCXOaUT MOA felicTBUEM

cubl Amnepa , BO3HI/IKaI-OIJJ'€I7I npu BSaVIMO,D'eVICTBVIVI MarHuTHoro nons 6 wu

ToKa B KaTywke I ( Pg~ [i; B]) n nponopuuoHansHoi Bubpockopoctn V .
MpeanoxeHa HoBas MeTOAMKA KafMBPOBKM YyBCTBUTENILHOCTU MPUEMHMKA
yNbTpasByka Mo BubOpockopocTu (puc. 1) 3aknovarolwascs B ONpeaencHuun
3NEeKTPUYECKOr0 HanpsbkeHus U, peructpupyemoro ¢ npueMHuka Y3 koneba-
HWIA, BO3HMKAIOLLEro Mpy nogadve MMMynbca TOKa i HA MMUTaToOpP BUBPOCKOPO-
CTU 1 NoCnefytoLeli OLEHKM YyBCTBUTENbHOCTY MO BUGpockopocTu Sy = U/Y.
BrnbpocKopocTb CBA3aHa C MHTEHCMBHOCTbHO M3ny4eHusi | - V ~pC/2 (pC -
aKyCTUYeCKU MMnejaHc cpefpl), N0O3TO.My YyBCTBUTENbHOCTb NPUEMHUKA Y3
N3/ly4eHNs MO YPOBHIO MHTEHCUMBHOCTM MOXET ObITh onpejenieHa Kak S/= N/

Puc. 1 Cxema
Ka/IM6pOBKM
npuemHuka Y3
KonebaHuit

PesynbTaTbl kanMbpoBKW pa3paboTaHHOro npuemHuKa Y3 kKonebaHwii co-
CTaBuIM Ha yactote 5 MI'y; Sy = 2,4 (B-c)/m, 5/ = 7,7'10 " (B"-m")/BT.



